

Код	①	②	③	④	N
<b>Читання</b>	Ваша дитина лише починає розвивати своє вміння читати англійською мовою. Забезпечте вдома місце, щоб Ваша дитина могла читати.	Ваша дитина вже проявляє деякі базові навички читання англійською мовою. Заохочуйте свою дитину, щоб вона читала вдома.	Ваша дитина вже має гарні навички читання англійською мовою. Заохочуйте свою дитину, щоб вона читала вдома і брала книжки з бібліотеки.	У Вашої дитини відмінні навички читання англійською мовою. Заохочуйте свою дитину, щоб вона читала вдома і брала книжки з бібліотеки.	Ваша дитина не отримала оцінку по тесту за читання. Будь ласка, зверніться до вчителя своєї дитини, щоб дізнатися про те, як вона зможе продовжувати поліпшувати свій запас слів та навички читання англійською мовою.
<b>Сприйняття на слух</b>	Ваша дитина лише починає розуміти те, що кажуть інші люди англійською мовою. Заохочуйте свою дитину, щоб вона проводила час з людьми, які розмовляють англійською мовою.	У Вашої дитини вже існує деяке базове розуміння того, про що говорять інші люди англійською мовою. Заохочуйте свою дитину, щоб вона проводила час з людьми, які розмовляють англійською мовою.	Ваша дитина вже гарно розуміє те, про що говорять інші люди англійською мовою. Нехай Ваша дитина слухає новини англійською мовою по радіо чи телебаченню і розповідає Вам про те, що вона почула.	Ваша дитина відмінно розуміє те, про що говорять інші люди англійською мовою. Заохочуйте свою дитину слухати новини англійською мовою по радіо чи телебаченню і розповідати Вам про те, що вона почула.	Ваша дитина не отримала оцінку по тесту на слухове сприйняття інформації. Будь ласка, зверніться до вчителя своєї дитини, щоб дізнатися про те, як вона зможе продовжувати поліпшувати свій запас слів та навички сприйняття інформації на слух англійською мовою.
<b>Усне висловлення думок</b>	Ваша дитина лише починає говорити англійською мовою. Заохочуйте свою дитину говорити англійською мовою з своїми шкільними друзями.	Ваша дитина може висловлювати певні базові поняття англійською мовою. Заохочуйте свою дитину говорити англійською мовою з своїми шкільними друзями.	Ваша дитина може висловлювати певні важливі поняття англійською мовою. Заохочуйте свою дитину вживати англійську мову при обговоренні шкільних предметів.	Ваша дитина може висловлювати багато важливих понять англійською мовою. Заохочуйте свою дитину вживати англійську мову при обговоренні шкільних предметів.	Ваша дитина не отримала оцінку по тесту за усне висловлення думок. Будь ласка, зверніться до вчителя своєї дитини, щоб дізнатися про те, як вона зможе продовжувати поліпшувати свій запас слів та навички висловлюватися англійською мовою.
<b>Письмове висловлення думок</b>	Ваша дитина лише починає писати англійською мовою. Заохочуйте свою дитину тренуватися писати в школі англійською мовою.	Ваша дитина може письмово описувати базові поняття англійською мовою. Заохочуйте свою дитину тренуватися писати в школі англійською мовою.	Ваша дитина може письмово описувати певні важливі поняття англійською мовою. Заохочуйте свою дитину вживати нові англійські слова при виконанні письмових вправ у школі.	Ваша дитина може письмово описувати багато важливих понять англійською мовою. Заохочуйте свою дитину писати щодня і вживати англійські слова з шкільних предметів.	Ваша дитина не отримала оцінку по тесту за письмове висловлення думок. Будь ласка, зверніться до вчителя своєї дитини, щоб дізнатися про те, як вона зможе поліпшувати свій запас слів та навички письмового висловлення думок англійською мовою.